องค์การบริหารส่วนตำบลวังวน   ประกวดราคาจ้างก่อสร้างโครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนพาราแอสฟัลท์ติกคอนกรีต รหัส ทางหลวงท้องถิ่น ตง.ถ.๘๙-๐๐๑ สายปาเต-คลองเทา 
องค์การบริหารส่วนตำบลวังวน มีความประสงค์จะ ประกวดราคาจ้างก่อสร้างโครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนพาราแอสฟัลท์ติกคอนกรีต รหัส ทางหลวงท้องถิ่น ตง.ถ.๘๙-๐๐๑ สายปาเต-คลองเทา หมู่ที่ ๔ บ้านปาเต ตำบลวังวน กว้าง ๖เมตร ยาว ๒๖๐ เมตร หนา ๐.๐๕ เมตร ไหล่ทางกว้างข้างละ ๑.๕๐ เมตร หรือมี พื้นที่ไม่น้อยกว่า ๒,๓๔๐ ตารางเมตร องค์การบริหารส่วนตำบลวังวน อำเภอกันตัง จังหวัดตรัง ด้วยวิธีประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ (e-bidding) ราคากลางของงานก่อสร้างในการประกวดราคาครั้งนี้เป็นเงินทั้งสิ้น ๒,๘๐๙,๐๗๔.๗๐ บาท (สองล้านแปดแสนเก้าพันเจ็ดสิบสี่บาทเจ็ดสิบสตางค์)
ผู้ยื่นข้อเสนอต้องยื่นข้อเสนอและเสนอราคาทางระบบจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐด้วยอิเล็กทรอนิกส์ ในวันที่ ๑ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๖ ระหว่างเวลา ๐๘.๓๐ น. ถึง ๑๖.๓๐ น.
ผู้สนใจสามารถขอซื้อเอกสารประกวดราคาด้วยอิเล็กทรอนิกส์ ในราคาชุดละ ๑,๐๐๐.๐๐ บาท ผ่านทางระบบจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐด้วยอิเล็กทรอนิกส์และชำระเงินผ่านทางธนาคาร ตั้งแต่วันที่ ๒๔ มกราคม ๒๕๖๖ ถึงวันที่ ๓๑ มกราคม ๒๕๖๖ โดยดาวน์โหลดเอกสารผ่านทางระบบจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐด้วยอิเล็กทรอนิกส์ ได้ภายหลังจากชำระเงินเป็นที่เรียบร้อยแล้วจนถึงก่อนวันเสนอราคา
ผู้สนใจสามารถดูรายละเอียดได้ที่เว็บไซต์ www.wangwon.go.th หรือ www.gprocurement.go.th หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข ๐๗๕๒๗๐๐๓๓ ในวันและเวลาราชการ
ผู้สนใจต้องการทราบรายละเอียดเพิ่มเติมเกี่ยวกับรายละเอียดและขอบเขตของงาน โปรดสอบถามมายัง องค์การบริหารส่วนตำบลวังวน ผ่านทางอีเมล์ 6920201@dla.go.th หรือช่องทางตามที่กรมบัญชีกลางกำหนดภายในวันที่ ๒๖ มกราคม ๒๕๖๖ โดยองค์การบริหารส่วนตำบลวังวนจะชี้แจงรายละเอียดดังกล่าวผ่านทางเว็บไซต์ www.wangwon.go.th และ www.gprocurement.go.th ในวันที่ ๒๖ มกราคม ๒๕๖๖
